


The teachers were asked whether the prescribed subject hooks/reference bogks:

& appropriate. 87.8% rated it excellent.
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22.0% rated it as good.




Does teacher have freedom to adopt new

techniquesistrategies cfhachzf such as PPTs, GD,
Learner's Participatio

n etc?
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(.5 1s College environment conducive to tenching & research?

Responses of Students | Frequency | Percent Valid Percent Cumulative Percent
GOOD }2 293 293 29.3
EXCELLENT 29 70.7 70,7 1000
Total 41 100.0 1HLD

The feeachers were asked whether the coliege environment was conducive to teaching and

riesearch. 7

(). 7% teachery rated it as excellent while 29.3% rated if as good
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Is College environment conducive to teaching &
research?

().6 Do you use ICT facilities for hetter understanding of students?
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Responses of Students Frequency Percent Valid Percent | Cumulative Percent
AVERAGE 3 1.3 73 713
GOon 15 6.6 36.6 439
EXCELLENT 23 56.1 56.1 100.0
Total 41 100.0 100.0

The teachers were asked whether they used ICT facilities for bener understanding of students

56. 1% teachers rated it as excellent while 36.67% feachers rated il as good







